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ll.

The main function of a central bank is to borrow money from households and lend money to
companies.

Keskuspankin tirkein tehtivi on hankkia rahaa lainaan kotitalouksilta ja lainata rahaa yrityksille.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The key distinction between money and capital market is that money market deals with securities that
have a term to maturity of less than a year, whereas capital market deals with securities that have a
term to maturity of more than a year.

Raha- ja pddomamarkkinoiden olennainen ero on se, ettd rahamarkkinoilla kdydddn kauppaa
Iyhytaikaisilla, alle vuoden sisddn erddntyvilld arvopapereilla, kun taas padomamarkkinoilla kdydddn
kauppaa pitkdaikaisilla, yli vuoden kuluttua erddntyvilld arvopapereilla.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The price—earnings (P/E) ratio measures the total return on a stock investment.
Voittokerroin (P/E-luku) mittaa osakesijoituksen kokonaistuottoa.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

In general, hedge funds are less risky than ordinary mutual funds.
Hedge-rahastot ovat yleisesti ottaen riskittomdampid sijoituskohteita kuin tavalliset sijoitusrahastot.

a) true/ oikein
b) false/ vadrin

Market-making business is entirely risk-free.
Markkinatakaajien liiketoiminta on tdysin riskitontd.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The stock of firm X is currently trading at €62.40 per share. The required return is 9% and the
expected growth rate of the dividend is 4%. What is the expected dividend next year?

Yrityksen X osakkeella kaydddn tdlld hetkelld kauppaa hintaan €62,40. Tuottovaatimus on 9% ja
osingon odotettu kasvuvauhti 4%. Minkd suuruinen on seuraavan vuoden odotettu osinko?

a) 2.10%

b) 3.12%

c) 4.15%

d) 5.19%

Commercial papers are securities issued by

Yritystodistukset ovat litkkeellelaskemia arvopapereita.

a) corporations / yritysten

b) pension funds / eldkerahastojen
¢) mutual funds / sijoitusrahastojen
d) hedge funds / hedge-rahastojen



10.

1.

12.

13.

Firm Y has an expected rate of return on equity of 22.5%, a profit rate on combined debt and equity
of 15%, and interest on debt of 10%. What is the debt-to-equity ratio of firm Y?

Yrityksen Y oman pddoman tuotto-odotus on 22,5%, koko pdidoman tuotto 15% ja vieraan pddoman
korko 10%. Mikd on yrityksen Y vieraan pddoman suhde omaan pddomaan?

a) 0.6
b) L.1
c) 1.5
d) 2.0

A rights issue is primarily directed to
Merkintdoikeusannissa osakkeita tarjotaan ensisijaisesti

a) existing shareholders / nykyisille osakkeenomistajille
b) managers / yritysjohdolle

¢) creditors / vieraan pddoman sijoittajille

d) general public / suurelle yleisille

Firm Z’s share price is currently €31. A call option with a strike price of €32 has a premium of €0.20.
Each contract is for 1000 shares. If the share price of firm Z is €30 on expiration, then

Yrityksen Z osakkeen hinta on tilld hetkelld €31. Osto-option, Jonka toteutushinta on €32, preemio on
€0,20. Mikdli yrityksen Z osakkeen arvo on €30 option erddntymispdivdind, niin

a) the option holder will make a net profit of €1000 / option haltijan nettovoitto on €1000
b) the option holder will make a net profit of €1800 / option haltijan nettovoitto on €1800
¢) the option writer will make a net profit of €0 / option asettajan nettovoitto on €0

d) the option writer will make a net profit of €200 / option asettajan nettovoitto on €200

According to the capital asset pricing model (CAPM), the expected return of an asset depends on

Capital asset pricing -mallin (CAPM) mukaan varallisuushyddykkeen tuotto-odotus riippun

a) risk-free return / riskittomdstd korkokannasta
b) market risk premium / markkinariskipreemiosta
¢) beta-coefficient / beeta-kertoimesta

d) all of the above / kaikista edelld mainituista

A bond with €1000 face value has an annual coupon rate of 7% and 4 years to maturity. Ifthe current
yield on the bond is 6.3%, what is the yield to maturity?

Yrityksen joukkovelkakirjan nimellisarvo on €1000, vuotuinen kuponkikorko 7% Ja aika maturiteettiin 4
vuotta. Mikdli velkakirjan timcdin hetkinen kovkotuotto on 6,3%, mikd on markkinoiden tuottovaatimus?

a) 2%
b) 3%
c) 4%
d) 5%

Which of the following is not a derivative instrument? / Mikd seuraavista ei ole johdannaissopimus?

a) a call option / osto-optio

b) a put option / myyntioptio

¢) acertificate of deposit / sijoitustodistus
d) a futureres contract / futuurisopimus



14.

15.

Which of the following statements is correct? / Mikd seuraavista vdittdmistd pitdd paikkansa?

a) On average, stocks have higher expected returns than bonds.
Osakkeilla on keskimddrin korkeampi tuotto-odotus kuin joukkovelkakirjoilla.
b) In general, returns on bonds are easier to predict than returns on stocks.
Joukkovelkakirjojen tuotot ovat yleensd helpommin ennustettavissa kuin osakkeiden tuotot.
¢) On average, bonds are less risky investments than stocks.
Joukkovelkakirjat ovat keskimddrin vihemmdn riskisid investointikohteita kuin osakkeet.

d) all ofthe above / kaikki edelld mainitut

What is the modified duration for a 9 year bond with a face value of €1000, yield to maturity of 3%
and an annual coupon rate of 4%?

Mikd on modifioitu duraatio joukkovelkakirjalle, jonka erdpdivi on 9 vuoden kuluttua, nimellisarvo
€1000, markkinoiden tuottovaatimus 3% ja vuotuinen kuponkikorko 4%?

a) 9.2 years/ vuotta
b) 9.5 years/ vuotta
c) 9.8 years / vuotta
d) none of the above / ei mikddn edellisistd
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Earnings net of Taxation and Interest Payments
Number of Shares

Earnings per Share =

Earnings Earnings per Share
Market Capitaliza tion Share Price

Earnings Yield =

Gross Earnings before Interest and Taxes

Return on Capital Employed =
P ploy Total Capital (Debt + Equity)

Distribute d Profit
Number of Shares Issued

Dividend per Share =

Dividend per Share
Share Price

Dividend Yield =

Distribute d Profit

Dividend Payout Ratio = -
Earnings

Share Price
Earnings per Share

Price — Earnings Ratio =

Share Price
Book Value per Share

Price - to - Book Ratio =

Share Price

Price - to - Cash - Flow Ratio =
nce -to-Las ow Ratlo Cash Flow per Share

Share Price
Sales per Share

Price - to - Sales Ratio =
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